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COBERTURA Urbana-Rural de todo el País

UNIVERSO Población mayor de 18 años, de ambos sexos  y 
todos los estratos socioeconómicos

TAMAÑO DE LA MUESTRA 1.200 entrevistas

SELECCIÓN DE LOS ENTREVISTADOS En hogares

DISEÑO MUESTRAL Polietápico estratificado

ERROR MÁXIMO ADMISIBLE +/- 2,37% para un nivel de confianza de 90%

TRABAJO DE CAMPO Del 27 de Octubre al 15 de Noviembre de 2017
PROVEEDOR DEL TRABAJO DE 

CAMPO Instituto Venezolano de Análisis de Datos (IVAD)

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA
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SITUACIÓN DEL PAÍS
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SITUACIÓN DEL PAÍSSITUACIÓN DEL PAÍS
¿CÓMO CONSIDERA USTED LA SITUACIÓN EN GENERAL DEL PAÍS, HOY EN DÍA, ES DECIR, DIRÍA USTED QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR 
HACIA BUENA, REGULAR HACIA MALA, MALA O MUY MALA? 
BASE 1.200

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

POSITIVA 67.4% 1.7% 5.3% 31.2% 22.3% 25.9% 30.7% 8.2% 23.6% 27.4% 19.1%

NEGATIVA 32.1% 98.3% 94.7% 68.8% 77.4% 73.8% 69.3% 91.8% 76.4% 72% 80.9%

24,5 % POSITIVA
75,3 % NEGATIVA
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¿CÓMO CONSIDERA USTED LA SITUACIÓN EN GENERAL DEL PAÍS, HOY EN DÍA, ES DECIR, DIRÍA USTED QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR 
HACIA BUENA, REGULAR HACIA MALA, MALA O MUY MALA?
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NEGOCIACIÓN Y ACUERDOS
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¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTA UD. CON QUE LA OPOSICIÓN Y EL GOBIERNO DE NICOLÁS MADURO CONFORMEN UNA MESA 
DE DIÁLOGO, NEGOCIACIÓN Y ACUERDOS?
BASE 1.200

DIÁLOGO, NEGOCIACIÓN Y ACUERDOSDIÁLOGO, NEGOCIACIÓN Y ACUERDOS

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

DE ACUERDO 91.2% 18.0% 29.6% 50% 43.1% 46.5% 65.9% 33.6% 40.9% 47.2% 21.7%

EN DESACUERDO 7.0% 77.9% 62.1% 50% 51.9% 46.5% 32.8% 62.7% 50.9% 43.0% 78.3%
NS/NR 1.8% 4.1% 8.2% - 5% 7.1% 1.4% 3.6% 8.2% 9.8% -

16.2%

28.8%

17.9%

31.9%

5.2%

MUY DE 
ACUERDO

DE ACUERDO

EN 
DESACUERDO

MUY EN 
DESACUERDO

NS/NR

DE ACUERDO
45 % 

EN 
DESACUERDO
49,8 % 
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LO MÁS IMPORTANTE A NEGOCIARLO MÁS IMPORTANTE A NEGOCIAR
DE LAS SIGUIENTES MEDIDAS QUE PUEDEN NEGOCIARSE ENTRE EL GOBIERNO Y LA OPOSICIÓN, ¿CUÁL ES PARA UD. LA MÁS IMPORTANTE:...?
BASE 1.200

41.7%
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9.5%
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QUE SE FIJE LA FECHA DE 
LAS ELECCIONES 

PRESIDENCIALES EN 2018

QUE SE LIBERE A TODOS 
LOS PRESOS POLÍTICOS

QUE EL GOBIERNO 
RESPETE Y ACATE LAS 

DECISIONES DE LA 
ASAMBLEA NACIONAL

LA APERTURA INMEDIATA 
DE UN CANAL 
HUMANITARIO

NS / NR

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

FECHA ELECCIONES 36.3% 45.4% 42.0% 46.9% 46.5% 32.5% 26.2% 69.1% 39.1% 43.9% 45.2%
PRESOS POLÍTICOS 5.8% 18.0% 11.5% 23.4% 10.9% 11.2% 9.3% 0.9% 12.7% 9.8% 26.5%
RESPETO A ASAMBLEA 7.5% 8.4% 9.1% 12.5% 7.2% 8.1% 6.6% 4.5% 4.5% 12.0% 5.7%
CANAL HUMANITARIO 30.1% 25.7% 31.3% 17.2% 25.6% 35.9% 42.1% 16.4% 23.6% 27.4% 20.4%
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ASAMBLEA CONSTITUYENTE
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¿CONSIDERA UD. QUE LA ASAMBLEA NACIONAL CONSTITUYENTE ES LEGAL Y LEGÍTIMA O POR EL CONTRARIO CONSIDERA QUE ES ILEGAL E 
ILEGÍTIMA?
BASE 1.200

LEGALIDAD Y LEGITIMIDAD DE LA CONSTITUYENTELEGALIDAD Y LEGITIMIDAD DE LA CONSTITUYENTE

NS/NR 4,8 %

LEGAL Y 
LEGÍTIMA

33,8%

ILEGAL E 
ILEGÍTIMA

61,4%

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

LEGAL Y LEGÍTIMA 92.7% 1.3% 9.9% 33.6% 31.8% 36.9% 43.8% 19.1% 40.9% 36.3% 19.6%
ILEGAL E ILEGÍTIMA 4.8% 95.9% 79.8% 60.9% 64.0% 57.5% 46.9% 75.5% 51.8% 60% 80.4%

NS/NR 2.5% 2.8% 10.3% 5.5% 4.2% 5.6% 9.3% 5.5% 7.3% 3.7% -
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EVALUACIÓN MESA DE LA UNIDAD
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EVALUACIÓN DE LA MESA DE LA UNIDADEVALUACIÓN DE LA MESA DE LA UNIDAD
¿CÓMO CALIFICA UD. LA LABOR DE LA MESA DE LA UNIDAD DEMOCRÁTICA (MUD) POR EL BIENESTAR DEL PAÍS? 
BASE 1.500

65,7% NEGATIVA
31% POSITIVA

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

POSITIVA 1.8% 64.7% 7.4% 30.5% 31.8% 29.8% 23.4% 58.2% 30% 22.2% 45.7%

NEGATIVA 97.2% 32.8% 84.8% 68% 65.2% 65.8% 74.8% 40% 65.5% 72.4% 53%
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EVALUACIÓN NICOLÁS MADURO
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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DE MADUROEVALUACIÓN DE GESTIÓN DE MADURO

31,1 % POSITIVA
68,0 % NEGATIVA

¿CÓMO CONSIDERA UD. LA GESTIÓN DE NICOLÁS MADURO COMO PRESIDENTE DE VENEZUELA?
BASE 1.200

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

POSITIVA 87.5% 1.3% 4.9% 31.2% 29.4% 33.5% 41.7% 14.5% 41.8% 31.7% 18.7%

NEGATIVA 11.5% 98.3% 94.2% 68.8% 69.4% 65.5% 57.6% 83.6% 57.3% 66.7% 81.3%
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¿CÓMO CONSIDERA UD. LA GESTIÓN DE NICOLÁS MADURO COMO PRESIDENTE DE VENEZUELA?
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¿CREE UD. QUE NICOLÁS MADURO DEBE CONTINUAR AL FRENTE DE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA HASTA EL 2018 O CREE QUE DEBE SALIR 
DE LA PRESIDENCIA LO MÁS PRONTO POSIBLE?
BASE 1.200

CONTINUIDAD DE MADUROCONTINUIDAD DE MADURO

NS/NR: 2,6 %

DEBE 
CONTINUAR

32,1%

DEBE SALIR LO 
MÁS PRONTO 

POSIBLE
65,3%

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

DEBE CONTINUAR 87.7% 2.1% 8.2% 32.8% 31.1% 33.5% 44.1% 15.5% 41.8% 33.3% 17.8%

DEBE SALIR 11.5% 97.0% 84.8% 65.6% 66.4% 63.6% 52.1% 82.7% 50.9% 64.8% 81.7%
NS/NR 0.8% 0.9% 7.0% 1.6% 2.6% 2.9% 3.8% 1.8% 7.3% 2.0% 0.4%
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ELECCIONES PRESIDENCIALESELECCIONES PRESIDENCIALES
SI EL PRÓXIMO DOMINGO SE REALIZARAN ELECCIONES PARA ELEGIR A UN NUEVO PRESIDENTE DE VENEZUELA Y LOS CANDIDATOS FUERAN 
LOS QUE A CONTINUACIÓN LE MENCIONO, ¿POR CUÁL DE ELLOS UD. VOTARÍA?
BASE 1.200

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

MADURO 84.0% 0.6% 0.4% 29.7% 26.7% 31.3% 35.2% 8.2% 41.8% 30.7% 19.6%
LÓPEZ 0.3% 37.0% 7.0% 25.8% 17.0% 17.1% 15.9% 49.1% 14.5% 14.1% 15.2%

CAPRILES 0.3% 31.7% 5.3% 16.4% 16.7% 13.0% 9.0% 3.6% 8.2% 15.2% 33.0%
RAMOS 0.5% 13.9% 1.2% 14.8% 6.5% 4.2% 3.4% 4.5% 10.0% 11.3% 0.4%
FALCÓN 1.0% 9.2% 8.6% 4.7% 6.3% 6.8% 11.4% 1.8% 0.9% 8.3% 0.9%
NS/NR 14.0% 7.7% 77.4% 8.6% 26.7% 27.6% 25.2% 32.7% 24.5% 20.4% 30.9%

28.6%

18.0% 15.4%

6.6% 6.3%

25.1%
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10%
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NICOLÁS MADURO LEOPOLDO LÓPEZ HENRIQUE CAPRILES HENRY RAMOS ALLUP HENRI FALCÓN NS / NR
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DISPOSICIÓN A LA PROTESTA
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26.1%
23.3%

9.4%

37.0%
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MUY DISPUESTO QUIZÁS SALDRÍA QUIZÁS NO SALDRÍA NADA DISPUESTOI NS / NR

¿QUÉ TAN DISPUESTO ESTÁ UD. A SALIR A PROTESTAR CONTRA LA ESCASEZ DE ALIMENTOS, ES DECIR, ESTARÍA MUY DISPUESTO, QUIZÁS 
SALDRÍA, QUIZÁS NO SALDRÍA O NO ESTÁ NADA DISPUESTO?  
BASE 1.200

DISPOSICIÓN A PROTESTAR CONTRA LA ESCASEZ DE ALIMENTOSDISPOSICIÓN A PROTESTAR CONTRA LA ESCASEZ DE ALIMENTOS

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

MUY DISPUESTO 3.5% 46.9% 18.9% 34.4% 25.5% 24.7% 16.9% 24.5% 32.7% 29.1% 29.6%
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32.4%

16.3%

6.3%

40.8%
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MUY DISPUESTO QUIZÁS SALDRÍA QUIZÁS NO SALDRÍA NADA DISPUESTOI NS / NR

¿QUÉ TAN DISPUESTO ESTÁ UD. A SALIR A PROTESTAR PARA SOLICITAR LA SALIDA DE NICOLÁS MADURO DEL PODER, ES DECIR, ESTARÍA MUY 
DISPUESTO, QUIZÁS SALDRÍA, QUIZÁS NO SALDRÍA O NO ESTÁ NADA DISPUESTO?
BASE 1.500

DISPOSICIÓN A PROTESTAR PARA EXIGIR LA SALIDA DE MADURODISPOSICIÓN A PROTESTAR PARA EXIGIR LA SALIDA DE MADURO

OFICIALISMO OPOSICIÓN DE NINGUNO A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 399 533 243 128 663 409 290 110 110 460 230

MUY DISPUESTO 2.8% 56.8% 26.7% 46.9% 32.7% 27.4% 25.5% 41.8% 28.2% 36.1% 31.3%
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INDICADORES POLÍTICOS
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22.0%

11.3%

18.9%

25.5%
20.3%

2.1%
0%
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10%
15%
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30%

APOYO MUCHO AL 
GOBIERNO

APOYO ALGO AL 
GOBIERNO

APOYO ALGO A LA 
OPOSICIÓN

APOYO MUCHO A LA 
OPOSICIÓN

NO APOYO NI AL 
GOBIERNO NI A LA 

OPOSICIÓN

NS / NR

PENSANDO EN LA ACTUAL SITUACIÓN POLÍTICA QUE VIVE EL PAÍS, Y CONSIDERANDO LAS ACCIONES DEL GOBIERNO Y DE LA OPOSICIÓN, 
¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES DESCRIBE MEJOR SU POSICIÓN:…?
BASE 1200

AUTODEFINICIÓN POLÍTICAAUTODEFINICIÓN POLÍTICA
33,3 % OFICIALISMO 44,4 % OPOSICIÓN

A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 128 663 409 290 110 110 460 230

OFICIALISMO 32.0% 31.2% 36.9% 39.3% 24.5% 46.4% 35.4% 19.1%

OPOSICIÓN 57.8% 44.2% 40.6% 35.2% 61.8% 34.5% 45.9% 49.6%

DE NINGUNO 10.2% 21.9% 20.8% 23.8% 12.7% 18.2% 14.8% 31.3%
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AUTODEFINICIÓN POLÍTICA (EVOLUCIÓN)AUTODEFINICIÓN POLÍTICA (EVOLUCIÓN)
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ENE 2014 MAR 2014 ABR 2014 ABR 2015 JUN 2015 SEP 2015 OCT 2015 NOV 2015 FEB 2016 ABR 2016 JUN 2016 SEP 2016 DIC 2016 FEB 2017 MAY 2017 SEP 2017 NOV 2017

OFICIALISMO OPOSICIÓN NEUTRAL

n= 1.500 n= 1.500
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¿NOS PODRÍA DECIR CON CUÁL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE SIENTE UD. MÁS IDENTIFICADO, ES DECIR, ES MILITANTE, SIMPATIZANTE O LE DA 
SU APOYO?
BASE 1.200

PARTIDOS POLÍTICOSPARTIDOS POLÍTICOS
OFICIALISMO

BASE: 399
OPOSICIÓN
BASE: 533

DE NINGUNO
BASE: 243

A/B
BASE:  128

C
BASE: 663

D
BASE: 409

89.7% 0.9% 1.1% 30.5% 29% 33.3%

- 19.7% 0.4% 10.2% 9.4% 7.6%

0.3% 16.9% 2.5% 21.9% 8.1% 3.9%

- 10.5% 0.4% 11.7% 4.7% 2.7%

- 4.7% - 1.6% 1.7% 2.9%

- 3.8% 1.2% 3.1% 1.5% 2.2%

3.5% 31.3% 90.5% 7.8% 37.4% 38.9%

30,6

8,8

8,2

4,8

2,1

1,9

34,8

PSUV

AD

PRIMERO JUSTICIA

VOLUNTAD POPULAR

UN NUEVO TIEMPO

COPEI

NINGUNO
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BLOQUES POLÍTICOS SITUACIONALESBLOQUES POLÍTICOS SITUACIONALES

34.8%

42.8% 41.9%

51.6%

59.5%

68.3%

60.0%

60.5%

60.0%

58.8%

66.2%

68.0%
63.4%

45.6%

54.2%

45.8%

49.1%

38.6%

37.6% 38.2%

29.9%
26.3%

21.3%

30.5% 30.0%
28.1%

30.8%
27.0%

26.1%

27.8%
30.4%

22.8%

28.4%
33.0%

15%

25%

35%

45%

55%

65%

75%

ENE 2014 MAR 2014 ABR 2014 ABR 2015 JUN 2015 SEP 2015 OCT 2015 NOV 2015 FEB 2016 ABR 2016 JUN 2016 JUN 2016 DIC 2016 FEB 2017 MAY 2017 SEP 2017 NOV 2017

OPOSICIÓN OFICIALISMO

n= 1.500 n= 1.500
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ESTUDIO ESPECIAL OPOSICIÓN
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COBERTURA Urbana-Rural de todo el País

UNIVERSO
Población mayor de 18 años autodefinida como
opositora, de ambos sexos y todos los estratos
socioeconómicos

TAMAÑO DE LA MUESTRA 889 entrevistas

SELECCIÓN DE LOS ENTREVISTADOS En hogares

DISEÑO MUESTRAL Polietápico estratificado

ERROR MÁXIMO ADMISIBLE +/- 2,70% para un nivel de confianza de 90%

TRABAJO DE CAMPO Del 23 de Octubre al 7 de Noviembre de 2017
PROVEEDOR DEL TRABAJO DE 

CAMPO Instituto Venezolano de Análisis de Datos (IVAD)

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA
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DISPOSICIÓN A VOTAR EN PRIMARIASDISPOSICIÓN A VOTAR EN PRIMARIAS
DE REALIZARSE EL PRÓXIMO DOMINGO ELECCIONES PRIMARIAS, ¿QUÉ TAN SEGURO ESTARÍA USTED DE IR A VOTAR?
BASE 889

HOMBRES MUJERES A/B C D OCCIDENTE ANDES LLANOS CENTRAL ORIENTE

BASE 438 451 110 471 308 306 108 47 263 165

MUY SEGURO 46.1% 46.3% 40.9% 48.2% 45.1% 53.6% 55.6% 70.2% 34.6% 38.2%
PROBABLEMENTE SÍ 31.3% 26.8% 33.6% 27.4% 29.9% 26.5% 17.6% 8.5% 28.9% 47.3%

PROBABLEMENTE NO 8.7% 10.6% 8.2% 9.1% 11.0% 7.5% 9.3% 8.5% 12.5% 9.7%
SEGURO NO 12.1% 12.6% 16.4% 12.5% 10.7% 11.1% 14.8% 12.8% 18.3% 3.6%

46.0%

29.0%

10.0% 12.0%

3.0%
0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%
50%

MUY SEGURO PROBABLEMENTE SÍ PROBABLEMENTE NO SEGURO NO NS / NR
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INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIASINTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS
DE REALIZARSE EL PRÓXIMO DOMINGO ELECCIONES PRIMARIAS, ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO PRESIDENCIAL? ESPONTÁNEO
BASE 889

22.7%

2.9%

6.4%

2.1%

4.8%

5.2%

5.7%

7.1%

10.8%

11.7%

20.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

NS/NR

NINGUNO

OTROS

MANUEL ROSALES

JULIO BORGES

MARIA CORINA MACHADO

HENRY RAMOS ALLUP

LORENZO MENDOZA

HENRI FALCÓN

HENRIQUE CAPRILES

LEOPOLDO LÓPEZ

ENTRE TODOS LOS VOTANTES  DE PRIMARIAS
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INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIASINTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS
DE REALIZARSE EL PRÓXIMO DOMINGO ELECCIONES PRIMARIAS, ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO PRESIDENCIAL? ESPONTÁNEO
BASE 889

11.9%

0.5%

3.9%

3.2%

6.3%

4.6%

8.0%
6.1%

12.2%

15.6%

27.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

NS/NR

NINGUNO

OTROS

MANUEL ROSALES

JULIO BORGES

MARIA CORINA MACHADO

HENRY RAMOS ALLUP

LORENZO MENDOZA

HENRI FALCÓN

HENRIQUE CAPRILES

LEOPOLDO LÓPEZ

ENTRE VOTANTES MÁS SEGUROS DE VOTAR EN PRIMARIAS
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INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 1)INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 1)
Y SI EN ESAS PRIMARIAS, LOS CANDIDATOS FUERAN LOS QUE A CONTINUACIÓN LE MENCIONO ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO
PRESIDENCIAL DE LA OPOSICIÓN? 
BASE 889 ENTRE TODOS LOS VOTANTES  DE PRIMARIAS

26.9%

16.2%

9.2%

18.0%

9.1%

20.6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

LEOPOLDO LÓPEZ HENRIQUE CAPRILES HENRY RAMOS ALLUP HENRI FALCÓN MARÍA CORINA MACHADO NS / NR
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Y SI EN ESAS PRIMARIAS, LOS CANDIDATOS FUERAN LOS QUE A CONTINUACIÓN LE MENCIONO ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO
PRESIDENCIAL DE LA OPOSICIÓN? 
BASE 889 ENTRE VOTANTES MÁS SEGUROS DE VOTAR EN PRIMARIAS

36.3%

19.0%

10.0%

18.0%

7.1%
9.6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

LEOPOLDO LÓPEZ HENRIQUE CAPRILES HENRY RAMOS ALLUP HENRI FALCÓN MARÍA CORINA MACHADO NS / NR

INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 1)INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 1)
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Y SI EN ESAS PRIMARIAS, LOS CANDIDATOS FUERAN LOS QUE A CONTINUACIÓN LE MENCIONO ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO
PRESIDENCIAL DE LA OPOSICIÓN? 
BASE 889 ENTRE TODOS LOS VOTANTES  DE PRIMARIAS

INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 2)INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 2)

24.7%

17.1%

17.0%

8.5%

14.8%

7.9%

10.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

LEOPOLDO LÓPEZ

HENRIQUE CAPRILES

LORENZO MENDOZA

HENRY RAMOS ALLUP

HENRI FALCÓN

MARÍA CORINA MACHADO

NS/NR
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Y SI EN ESAS PRIMARIAS, LOS CANDIDATOS FUERAN LOS QUE A CONTINUACIÓN LE MENCIONO ¿POR QUIÉN USTED VOTARÍA PARA CANDIDATO
PRESIDENCIAL DE LA OPOSICIÓN? 
BASE 889

INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 2)INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMARIAS (ESCENARIO 2)
ENTRE VOTANTES MÁS SEGUROS DE VOTAR EN PRIMARIAS

32.1%

20.9%

12.9%

9.7%

14.8%

6.6%

3.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

LEOPOLDO LÓPEZ

HENRIQUE CAPRILES

LORENZO MENDOZA

HENRY RAMOS ALLUP

HENRI FALCÓN

MARÍA CORINA MACHADO

NS/NR
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PRIMARIAS: CARA A CARAPRIMARIAS: CARA A CARA
Y SI LOS CANDIDATOS SOLO FUERAN LOS QUE A CONTINUACIÓN LE VOY A MENCIONAR, ¿USTED POR CUÁL CANDIDATO VOTARÍA? 
BASE 889

40.8%

13.8%

45.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

CAPRILES

RAMOS

NS/NR

51.0%

12.4%

36.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

LÓPEZ

RAMOS

NS/NR

34.8%

27.5%

37.7%

0% 10% 20% 30% 40%

CAPRILES

FALCÓN

NS/NR

24.5%

37.5%

38.0%

0% 10% 20% 30% 40%

CAPRILES

LÓPEZ

NS/NR

45.0%

24.0%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

LÓPEZ

FALCÓN

NS/NR

37.6%

16.6%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

FALCÓN

RAMOS

NS/NR
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PRIMARIAS: DESEO DE GANADORPRIMARIAS: DESEO DE GANADOR
E INDEPENDIENTEMENTE DE POR QUIÉN VAYA A VOTAR, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANARA LAS ELECCIONES PRIMARIAS?
BASE 889

7.1%

1.9%

5.7%

1.5%

4.3%

6.9%

7.3%

14.6%

14.3%

12.6%

23.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

NS/NR

NINGUNO

OTROS

MANUEL ROSALES

JULIO BORGES

MARIA CORINA MACHADO

HENRY RAMOS ALLUP

LORENZO MENDOZA

HENRI FALCÓN

HENRIQUE CAPRILES

LEOPOLDO LÓPEZ
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PRIMARIAS: RECHAZOPRIMARIAS: RECHAZO
¿Y POR CUÁL CANDIDATO USTED NUNCA VOTARÍA PARA PRESIDENTE DE VENEZUELA?
BASE 889

9.3%

3.6%

3.2%

0.6%

4.4%

6.1%

6.1%

8.5%

12.1%

22.5%

23.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

NS/NR

NINGUNO

OTROS

MANUEL ROSALES

MARÍA CORINA MACHADO

JULIO BORGES

LEOPOLDO LÓPEZ

HENRI FALCÓN

HENRIQUE CAPRILES

CANDIDATO OFICIALISTA

HENRY RAMOS ALLUP
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